

# 电商开路 扶贫产品畅销省内外

衡东创新消费扶贫模式，农特产品线上交易额达1.5亿元，直接带动贫困群众人均增收2000多元，增加就业近5000人



本报讯（通讯员 周健 记者 谭晓波）近日，衡东县“消费扶贫，我们在行动”系列活动火热举行，在当天举行的衡东县消费扶贫集中签约仪式上，衡东溯源农产品电子商务有限公司与县内5家知名农产品供应商和6家采购商成功“牵手”，为贫困群众架起了消费扶贫供需对接的桥梁。

的桥梁。

衡东溯源公司负责人介绍，该公司通过线上线下双轨运行，与各大电商平台合作，在淘宝、拼多多平台上开设企业网上店铺，在多家大超市开设电商扶贫特产专区，让扶贫产品远销省内外，全年累计销售额超6000万元，带动1000多户贫困户脱贫致富。

近年来，衡东县在全市率先推动消费扶贫，坚持“政府引导、社会参与、市场运作、创新机制”的原则，打通在生产、流通、消费各环节上制约消费扶贫的难点和堵点，形成衡东消费扶贫农副产品从田间到餐桌的全链条联动，输出了衡

东三樟黄贡椒、衡东石湾脆肚等一大批农副农产品。截至目前，全县共培育规模以上电商企业28家，引进电子商务农产品销售平台10余家，电商扶贫小店974家，实现农特产品线上交易额1.5亿元，直接带动贫困群众人均增收2000多元，增加就业近5000人。全县各级各部门积极主动作为，89个单位通过“以购代捐”“以买代帮”等多种方式，采购农

产品共计272万元。

据了解，2018年，该县13个贫困村高标准出

列、1768户5681名贫困人口高质量脱贫，贫困发生率降为1.02%，脱贫攻坚工作在全市7个县（市）中排名第一。

## 不折不扣完成整治任务

全市铁路安全环境集中整治会议召开。

杨洪峰、刘保良出席并讲话

本报讯（记者 罗文鹏）昨日下午，全市铁路安全环境集中整治会议召开。副市长杨洪峰、广铁集团副总经理刘保良出席并讲话。

会议传达了中央关于铁路安全环境整治的重要指示精神以及我省的相关工作部署，并向相关县（市）区交办问题清单。

杨洪峰指出，要坚持以人民为中心的发展思想，落实属地责任，强化协同配合，不折不扣完成铁路安全环境问题集中整治任务，让人民群众更有获得感、安全感。要提高政治站位，切实增强工作的自觉性和主动性，明确目标任务、对标对表，切实采取有力有效措施，统筹推进铁路安全环境集中整治工作；要加强组织领导，建立工作机制，明确专人专班，强化督察督办，坚决按期完成整治任务。

刘保良介绍了铁路部门的相关工作部署，要求铁路单位和衡阳市进一步加强工作对接，协调推进铁路安全环境集中整治工作，以过硬措施落实各项任务，让衡阳市在全省发挥示范作用。

陈勇刚

## “只要坚持下去，就一定能和毒品‘永别’！”

■本报记者 唐翔

## 禁毒行动

——来自衡阳各县（市）区的报道

“阳光和黑暗只有一步之隔。只要坚持下去，就一定能和毒品‘永别’！”近日，蒸湘区雨母山镇居民陈勇刚如是向记者讲述这几年来戒毒的心路历程。

陈勇刚于2010年开始创业，在雨母山镇东阳街开了一家瓷砖店，生意还不错，但随着生意不断做大，结识了不少“朋友”，也正是这些人改变了他的生活。2013年，他第一次触碰毒品。当时的他对毒品完全没有概念，看到“朋友们”在吸，也就怀着“好奇”的心态试了一下，后来就经常跟他们一起吸毒，逐步上瘾。吸毒之后，陈勇刚无心经营陶瓷店，每天与“狐朋狗友”混迹于各大娱乐场所，喝酒、赌

博、吸毒成了他的日常生活。2015年，他不但败光所有积蓄，更是欠下巨债。2017年3月8日，他因吸食冰毒被捕。

“我这辈子完了，当时我脑子里就这一个念头”。被捕后的陈勇刚十分后悔，痛不欲生，对人生失去信心，甚至想过自杀来了结生命。

“家人是我戒毒成功的支撑点”。戒毒的过程是非常漫长又煎熬的，刚开始戒毒时，陈勇刚总有想吸的冲动。但在家人的鼓励和支持下，他每天用工作充实自己，靠着毅力坚持下来。

在戒毒过程中，雨母山镇派出所民警和禁毒工作人员也不断鼓励他、帮助他。

“感谢社会、感谢党和政府给我重生的信心与帮助”。采访过程中，陈勇刚数次哽咽。如今，他的陶瓷店重新开起来了，生意也日益红火。他说，只要相信自己，一步一个脚印，生活一定会越来越好！



## 戒烟、发热门诊设置到位

“创卫”开展以来，全市公共卫生体系进一步健全

本报讯（记者 刘臻）“创卫”开展以来，作为公共卫生的主要负责单位，市疾控中心对照标准，积极组织，狠抓落实，促使创卫工作中的公共卫生项目顺利开展，全市公共卫生体系进一步健全。

据悉，通过成立专门组织机构、加强创卫业务培训、强化业务督导指导等一系列措施的落实，各医疗卫生单位加强了规范化管理。

二级以上医疗机构均设立了戒烟门诊；二级以上综合医院、社区卫生服务中心均按要求规范设置了发热门诊和肠道门诊，设备设施到位，并有专人值守；医院产科预防接种室和社区卫生服务中心预防接种门诊进行了规范设置，分区合理，制度齐全，疫苗按要求储存和接种；医疗废弃物储存进行分类储存和规范转运。

南郊公园

## 喷药+诱杀 围捕白蚁



防治人员正在喷施高效低毒药剂

本报讯（文/图记者 胡亚华）

11月11日，4名白蚁防治人员在南郊公园密林间穿行，手持长柄喷枪往树干上喷施药剂。采用树体喷药，树下埋设诱杀设施等综合防治办法，防控蚊害蔓延，力保树木免遭白蚁侵袭。

据了解，南郊公园面积达495亩，栽植了桂花树、银杏、广玉兰、香樟、松树、枫树等树木达数万棵，山体属碱性土壤，主要存在土栖白蚁及散白蚁等蚁害的交叉危

害，因先前防治不力，白蚁危害随着树龄增加而增大，调查显示，树木白蚁危害率达80%左右。自今年3月份以来，南郊公园打响了新一轮白蚁防治攻坚战，通过采取喷施高效低毒药剂及埋设诱杀设施等治蚁手段，取得了初步的防治成效，截至11月10日，已在园区内埋设了白蚁诱杀装置设施达4200余处。南郊公园管理处有关负责人表示，力争今年底将白蚁危害率下降至10%左右，力保“南郊”树木生机与活力。

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市世安房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区华源支路19号衡阳奥园一期项目，其中S2栋（1至3层）房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年11月13日至2019年11月17日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年11月12日

## 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市松林生瑞房地产开发有限责任公司开发建设的坐落在衡阳市雁峰区白沙大道28号白沙广场项目，其中A3栋（1至32层）、地下室（负一至负二层）已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年11月13日至2019年11月17日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年11月12日

## 衡桂两市书画联展开展

刘丽华出席并宣布开展

本报讯（记者 唐海强）湘水漓水心相连，象山衡山情相牵。11月12日上午，“湘江源·衡桂情”衡阳市、桂林市书画联展在市博物馆开展。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席并宣布开展。

由两市市委宣传部、市文联联合主办的此次书画联展，共展出书画作品近百幅。这些作品从不同角度，以不同手法，深刻反映了新中国成立70周年以来，两市经济建设和各项社会事业发生的变化，充分展示了两市人民敢于创新，勇于拼搏，奋发有为，勤劳致富的精神风貌。据悉，两市书画联展将持续至11月18日。

桂林、衡阳分别位于湘桂走廊的两端，一座猫儿山孕育了湘漓两江，一条灵渠连通漓江与湘江，两地人民同脉同源，文化同根同源。书画联展对促进两地文化交流、巩固两地友谊、推进书画事业繁荣发展都起到积极作用。

## 8名专家现场与我市企业“签约”

衡阳市高层次人才项目对接洽谈会召开。胡绪阳出席并讲话

本报讯（记者 聂山人 见习记者 魏铭）11月12日下午，由湖南省科学技术协会、市政府主办，市委人才工作领导小组办公室、市科学技术协会承办的衡阳市高层次人才项目对接洽谈会召开。市委常委、市委组织部部长、市委人才工作领导小组常务副组长胡绪阳出席并讲话。

第15届泛珠三角区域科协和科技团体合作联席会议暨2019年湖南科技论坛今日在我市启幕。本次人才项目对接活动邀请了30名专家和博士前来对接洽谈。

“衡阳是一块创业的热土，人才是衡阳最宝贵的资源。”胡绪阳表示，衡阳求贤若渴，他希望签约的企业和

省科协党组书记、副主席刘晓河，市领导龚学余、张亮出席洽谈会。

## 《与共和国同行——衡阳政协70年》备受好评

市政协召开总结点评座谈会。许云生出席并讲话

本报讯（记者 向吟吟 实习生 范校涵）作为庆祝新中国70周年华诞和人民政协成立70周年献礼之作，《与共和国同行——衡阳政协70年》一书历时七个月的编撰，已于本月正式出版发行。11月12日，市政协召开总结点评座谈会。市政协副主席许云生出席并讲话。

《与共和国同行——衡阳政协70年》共计60余万字，收录图片300余幅，分为历史回眸、共进力量、政事情怀、时代乐章四个篇章，详细记

录了衡阳市政协成立70年间波澜壮阔的历史。该书出版后，备受好评。

座谈会上，委员们纷纷点赞该书“全面、厚重、出彩”“有内容、有情怀、有担当”，是一部珍贵的文史资料。许云生指出，全体编撰人员勇于担当、通力协作，从提纲起草、资料搜集、文稿编写到排版印刷精益求精，确保了该书如期面世。期待此书让更多读者见证人民政协制度的伟大光荣和衡阳政协的历久弥新。

## 静下心来学习思考 鼓足干劲担当作为

市政府研究室召开主题教育专题研讨会



本报讯（通讯员 刘牧黎 记者 罗文鹏）昨日上午，市政府研究室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次专题研讨，围绕“改作风、勇担当，带头真抓实干”主题深入交流。市委主题教育第十指导组到会指导。

市政府研究室班子成

员联系个人工作思想实际，谈认识、讲体会，摆问题、找差距，深入研讨，互相启发，既有理论思考又有实践感悟，既有学习收获又有反思剖析，展现出务实的学风。

会议指出，真抓实干就是要做好“动”与“静”的文章，做到静心学习理论和业务，静心思考促进衡阳经济社会发展、扩大城市知名度美誉度的方法和对策；鼓足干劲动起来，坚持敢于担当作为，不自满、不避责、不畏难，切实把学习成果转化推进事业发展的实际成效。

## 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市鹏润锻造有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区南三角线79号金钟·央玺项目，其中5#楼（1至33层）、6#楼（1至33层）房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网上公示，公示时间：2019年11月13日至2019年11月17日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>（衡阳房产交易服务网），进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见，逾期不予受理。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心

2019年11月12日